
一尧单项选择题

1. 两种期权的执行价格均为37元袁6个月到期袁若无风险

年利率为10%袁 股票的现行价格为42元袁 看涨期权的价格

为8.50元袁则看跌期权的价格为渊 冤元遥

A. 1.52 B. 5 C. 3.5 D. 1.74

2. 若资本市场是完善的袁使用当前的资本成本作为项目

的折现率应满足的条件为渊 冤遥

A. 项目的预期收益与企业当前资产的平均收益相同 B. 项

目的风险与企业当前资产的平均风险相同 C. 项目的资本

结构与企业当前的资本结构相同 D. 负债比率为0

3. A公司前两年扩展了自身的业务袁 随着当地经济的发

展袁公司的销售额也飞速增长袁A公司预计其一种主要的原料

不久将会涨价遥A公司是一家私人公司袁资金来源主要是银行

贷款袁目前袁公司需要增加存货以降低成本袁满足发展需要遥但

银行要求公司的流动比率必须保持在1.5以上袁 如果A公司目

前的流动资产为600万元袁流动比率为2袁假设公司采用的是激

进的筹集政策袁那么它最多可增加存货渊 冤万元遥

A. 300 B. 200 C. 400 D. 100

4. 在进行资本投资评价时渊 冤遥

A. 只有当企业投资项目的收益率超过资本成本时袁才能为股

东创造财富 B. 当新项目的风险与企业现有资产的风险相

同时袁 就可以使用企业当前的资本成本作为项目的折现率

C. 增加债务会降低加权平均成本 D. 不能用股东要求的报

酬率去折现股东现金流量

5. 权益净利率在杜邦分析体系中是一个综合性最强尧最

具有代表性的指标遥通过对改进的分析体系分析可知袁提高权

益净利率的途径不包括渊 冤遥

A. 加强销售管理袁 提高经营利润率 B. 加强净经营资产管

理袁提高其利用率和周转率 C. 合理利用负债袁降低净财务

杠杆 D.合理利用负债袁降低净利息率

6. 某公司现有发行在外的普通股1 000万股袁 每股面额1

元袁资本公积8 000万元袁未分配利润16 000万元袁股票市价50

元曰若按10豫的比例发放股票股利并按市价折算袁公司资本公

积的报表列示将为渊 冤万元遥

A. 4 900 B. 8 000 C. 12 900 D. 600

7. ABC公司增发的普通股的市价为10元 辕每股袁 本年发

放股利每股0.5元袁已知同类风险股票的预计收益率为12豫袁则

ABC公司维持此股价需要的股利年增长率为渊 冤遥

粤.5豫 月.6.67% C. 5.68% D. 10.34%

8. 某公司生产联产品A和B袁7月份发生联合加工成本650

万元袁分别生产了50吨的A产品和70吨的B产品袁分离后A产品

还要发生后续单独加工成本150万元袁B产品不需要后续加工

成本袁A产品的价格为20万元/吨袁B产品的价格为25万元/吨遥

若采用可变现净值法分配联合成本袁 假设企业不计算在产品

成本袁则本月所生产的A产品的单位成本为渊 冤遥

A. 4.25万元 B. 5.42万元 C. 7.25万元 D. 3.04万元

9. 下列因素中不会使企业总边际贡献率提高的是渊 冤遥

A. 增加变动成本率较低的产品销量 B. 减少固定成本负担

C. 提高售价 D.降低变动成本

10. 某企业产销量和产品成本情况如下表院

若预计2007年的产销量为400万件袁则采用高低点法确定

的产品成本为渊 冤万元遥

A. 300 B. 320 C. 350 D. 280

二尧多项选择题

1. 利用市价/收入比率模型选择可比企业时应关注的因

素为渊 冤遥

A.股利支付率 B. 权益报酬率 C. 增长率 D. 风险 E.销

售净利率

2. 下列关于杠杆贡献率的确定方法中正确的是渊 冤遥

A. 杠杆贡献率=渊净经营资产利润率-净利息率冤伊净财务杠

杆 B. 杠杆贡献率=权益净利率原净经营资产利润率 C. 杠

杆贡献率=经营差异率伊净财务杠杆 D. 杠杆贡献率=渊净经

营资产利润率-净利息率冤伊权益乘数

3. 企业销售增长时需要补充资金遥假设每元销售所需资

金不变袁以下关于外部融资需求的说法中袁正确的有渊 冤遥

A. 股利支付率越高袁 外部融资需求越大 B. 销售净利率越

高袁外部融资需求越小 C. 可供动用金融资产越高袁外部融

资需求越小 D. 当企业的实际增长率低于本年的内涵增长

率时袁企业不需要从外部融资

4. 在确定基本模型的经济订货量时袁下列表述中正确的

有渊 冤遥

A. 经济订货量是指通过合理的进货批量和进货时间袁使存货

的总成本最低的采购批量 B. 随每次进货批量的变动袁订货

成本和储存成本呈反方向变化 C. 变动储存成本的高低与

每次进货批量成正比 D. 变动订货成本的高低与每次进货

批量成反比 E. 年变动储存总成本与年变动订货总成本相

等时的采购批量袁即为经济订货量

5. 发行可转换债券相对于发行股票和一般债券而言的

缺点是渊 冤遥

A.股价上扬风险 B. 财务风险 C. 丧失低息优势 D. 增加

筹资中的利益冲突

6. 发放股票股利的后果是渊 冤遥

A. 发放股票股利后袁股东持有的股票数增加袁所以股东财富

增加 B. 不导致公司资产的流出 C. 不导致负债发生变化

D.会引起所有者权益内部项目的此增彼减

7. 作业基础成本计算制度相对于产量基础成本计算制

度而言具有以下特点渊 冤遥

A. 建立众多的间接成本集合 B. 同一个间接成本集合中的

间接成本是基于同一个成本动因所驱动 C. 会夸大高产量

产品成本袁缩小低产量产品成本 D. 不同集合之间的间接成
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财务成本管理模拟试题
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产销量渊万件冤

290
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250
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230

240
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本缺乏同质性

8. 利用经济利润模型估计企业价值袁 企业价值=期初投

资资本+预计经济利润现值袁其中的投资资本为渊 冤遥

A. 全部投资资本=所有者权益+全部债务 B. 全部投资资

本=经营营运资本+长期资产净值-长期无息负债 C. 全部

投资资本=所有者权益+净金融债务 D. 全部投资资本=净

经营营运资本+长期资产净值+长期负债

9. 下列通常不属于野出租人既出租某项资产袁又以该项

资产为担保借入资金冶的租赁方式是渊 冤遥

A. 直接租赁 B. 售后回租 C. 杠杆租赁 D.经营租赁

10. 下列有关期权价格表述正确的有渊 冤遥

A. 到期日相同的期权袁执行价格越高袁看涨期权的价格越低

B. 到期日相同的期权袁执行价格越高袁看跌期权的价格越高

C. 执行价格相同的期权袁到期时间越长袁看涨期权的价格越

高 D. 执行价格相同的期权袁到期时间越长袁看涨期权的价

格越低

三尧判断题

1. 某公司只生产和销售一种零件袁 企业每月销售40 000

件袁零售价为125元袁生产成本为100元袁为减少生产调整成本袁

某公司将延长该零件的生产期间袁 由于效率的提高估计每年

可节约生产调整成本26万元袁然而存货周转率将从每年8次下

降为6次遥如果企业的资金成本率为15%袁假设不改变生产成

本袁则公司应实施新的生产计划遥渊 冤

2. 欧式期权的价值应当至少等于相应美式期权的价值袁

在某种情况下比美式期权的价值更大遥渊 冤

3. 对于两种资产组合袁在整个机会集中比最小方差组合

点收益高的点可能有效也可能不是有效的遥渊 冤

4. 企业在利用成本动因分配作业成本时袁有时可能出现

多种动因袁 但企业只能选用一个最关键的单一动因作为分配

基础遥渊 冤

5. 逐期提高可转换债券转换比率的目的是促使债券持

有人尽早转换为股票遥渊 冤

6. 在采用剩余股利政策时袁股利的分配是企业未来投资

机会的函数袁意味着公司统筹考虑了资本预算尧资本结构和股

利政策等财务基本问题遥渊 冤

7. 随着时间的推移袁固定资产的持有成本和运行成本逐

渐增大遥渊 冤

8. 投资中心的可控边际贡献与部门边际贡献一致遥渊 冤

9. 标准成本差异采用结转本期损益法的依据是确信标

准成本是真正的正常成本袁 成本差异是不正常的低效率和浪

费造成的遥渊 冤

10. 营运资本之所以能够成为短期债务的 野缓冲垫冶袁是

因为它是长期资本用于流动资产的部分袁 不需要在一年内偿

还遥渊 冤

四尧计算题

1. A公司欲添置一台设备袁 正在研究是通过自行购置还

是租赁取得遥有关资料如下院淤如果自行购置该设备袁预计购

置成本4 000万元遥 该项固定资产的税法折旧年限为10年袁法

定残值率为购置成本的5%遥预计该资产5年后变现价值为200

万元遥于如果以租赁方式取得该设备袁B租赁公司要求每年租

金994.94万元袁租期5年袁租金在每年末支付遥盂已知A公司适

用的所得税税率为40%袁B公司适用的所得税税率为25%袁同

期有担保贷款的税前利息率为8.5豫袁 项目要求的必要报酬率

为14%遥榆若合同约定袁租赁期内不得退租袁在租赁期满租赁

资产归承租人所有袁并为此需向出租人支付资产余值价款200

万元遥

要求院渊1冤若A公司有可供抵税的收益袁通过计算说明A公

司应通过自行购置还是租赁取得遥渊2冤若B公司有可供抵税的

收益袁接受此租赁合同是否有利遥渊3冤若B公司没有可供抵税

的收益袁接受此租赁合同是否有利遥

2. 某铸造企业采用变动成本法计算产品成本袁有关资料

如下院期初在产品存货100件袁本期投产9 000件产品袁期末完

工8 500件袁期初产成品存货300件袁本期销售8 000件遥期初在

产品存货成本为10 000元袁其中直接材料2 000元袁直接人工

5 000元袁变动制造费用3 000元曰期初产成品存货成本42 000

元遥在产品和完工产成品分配采用约当产量法袁材料为生产

开始时一次投入袁其他费用为生产过程中陆续发生袁期初尧

期末在产品约当完工系数均为0.5遥 本月发生实际制造成本

如下院

渊1冤直接材料180 000元遥

渊2冤直接人工900 000元遥

渊3冤制造费用2 146 200元遥

渊4冤公司采用账户分析法确定成本性态遥公司采用账户分

析法袁认为管理人员工资尧福利费尧广告尧房地产租赁费尧保险

费尧水费尧利息尧折旧等基本上与业务量无关袁视为固定成本遥

渊5冤剩下的燃料成本尧电力成本尧维修成本等与典型的两

种成本性态差别较大袁不便归入固定成本或变动成本遥对于这

些混合成本袁分别使用工业工程法尧契约检查法和高低点法分

析确定一般模型袁然后按比例分配遥

其中院淤燃料成本遥燃料用于铸造工段的熔炉袁具体分为

点火渊耗用木柴和焦炭冤和熔化铁水渊耗用焦炭冤两项操作遥假

设企业按照最佳的操作方法进行生产袁 每次点火要使用木柴

0.1吨尧焦炭1.5吨袁熔化1吨铁水要使用焦炭0.15吨袁铸造每件

产品需要铁水0.01吨曰每个工作日点火一次袁全月工作22天袁

木柴每吨价格为10 000元袁焦炭每吨价格为18 000元遥于电力

成本院具体分为照明用电和设备运转用电两项遥对这两项进行

观测和技术测定遥按照正常生产情况袁每天工作8小时袁企业照

明每小时用电100度袁按照最佳的操作方法袁生产产品每件需

用设备加工时间2小时袁企业备有多台设备袁目前企业生产能

力有剩余袁假设全月工作日为22天遥按供电局规定袁某企业的

变压器维持费为50 000元/月袁每度电费1.6元袁用电额度每月

20 000度袁超额用电按正常电费的2倍计价遥正常情况下袁每件

产品平均用电2度遥照明用电每月2 000度遥盂上年各月的维修

成本数据如下院

要求院

渊1冤确定计算燃料尧电力和维修成本的一般直线方程曰

渊2冤分解企业各项成本袁并填写下表渊表中数字四舍五入

取整冤遥

月份

1

2

3

4

5

6

产量渊件冤

12 000

13 000

11 500

10 500

9 000

7 900

实际成本渊元冤

54 000

54 600

50 400

52 200

49 200

43 800

月份

7

8

9

10

11

12

产量渊件冤

7 000

8 000

9 500

11 100

12 500

14 000

实际成本渊元冤

43 200

46 800

45 000

53 400

57 000

55 800
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渊3冤假设企业存货计价采用先进先出法袁计算企业期末产

成品存货成本渊保留两位小数冤遥

3. 某企业生产中使用的A标准件既可自制也可外购遥若

自制袁单位成本为6元袁每次生产准备成本500元袁每次生产准

备时间需要2天袁每日产量40件;若外购袁购入价格是单位自制

成本的1.5倍袁从发出订单到货物到达需要3天时间袁一次订货

成本20元遥A标准件全年共需耗用7 200件袁储存变动成本为标

准件价值的10%袁假设一年有360天袁设单位缺货成本为10元遥

企业生产每日需要的零件数量为院

要求院渊1冤企业应自制还是外购A标准件钥渊2冤确定企业当

库存零件水平为多少时应进行生产准备遥渊3冤企业平均存货占

用资金为多少钥

4. 公司2003年的有关数据如下院

公司发行在外的股票有1 000万股袁 股票市价20元遥2003

年销售额12 300万元袁息税前利润2 597万元袁折旧250万元遥若

目前公司债务价值与账面价值一致为3 000万元袁公司目前加

权平均资本成本为12%曰公司平均所得税税率30%遥

要求院渊1冤预计2004年至2006年销售收入每年增长10%袁

预计息前税后利润尧资本支出尧经营营运资本尧折旧与销售同

步增长袁预计2007年进入永续增长袁销售收入与息前税后利润

每年增长2%袁资本支出尧经营营运资本尧折旧与销售同步增

长遥2007年偿还到期债务后袁加权资本成本降为10%袁要求填

写下表渊计算过程中保留四位小数冤袁并通过计算分析袁说明该

股票被市场高估还是低估了钥

渊2冤假设制造业上市公司中袁增长率尧股利支付率尧权益净

利率尧风险与A公司类似的有6家袁它们的市净率如下表所示遥

请依次回答下列问题院淤确定修正的平均市净率遥于若A公司

预计保持现在的权益净利率袁 且预计的每股净资产为5元袁利

用修正比率法确定A公司的股票价值遥盂请问A公司的股价被

市场高估了还是低估了钥

5. A公司是一个商业企业遥由于目前的信用政策严袁不利

于扩大销售袁且收账费用较高袁该公司正在研究修改现行的政

策遥 现有甲和乙两个放宽信用政策的备选方案袁 有关数据如

下院

已知A公司的销售毛利率为20%袁存货周转天数渊按销售

收入确定冤始终保持60天不变袁应付账款目前的平均余额为

300万元袁该企业应付账款与销售收入之间有稳定的百分比关

系袁投资要求的最低报酬率为15%遥坏账损失率是指预计年度

坏账损失和销售额的百分比遥假设不考虑所得税的影响袁全年

按360天计算遥

要求院通过计算分析回答袁应否改变现行的信用政策钥如

果要改变袁应选择甲方案还是乙方案钥

五尧综合题

1. ABC公司拟开发一个锆石矿袁第4年年末会开采完袁预

计需要长期资产投资10 000万元袁 流动资金投资200万元遥相

关资料如下院淤矿山的产销量每年约150吨袁并可以维持不变曰

锆石目前价格为每吨20万元袁预计每年上涨5%袁但是很不稳

定袁其价格服从年标准差为20%的随机游走遥于每吨的变动成

本稳定在2万元袁 营业的付现固定成本每年稳定在200万元遥

盂预计项目的寿命周期为4年袁1至4年后矿山的回收余值

渊含长期资产变现余值与流动资金的回收冤分别为5 000万元尧

3 500万元尧2 000万元尧400万元遥榆有风险的必要报酬率10%袁

无风险报酬率5%遥虞公司适用的所得税税率为20豫袁税法规定

的长期资产使用年限为4年袁按直线法提折旧袁残值为0遥

要求院渊1冤假设项目在4年生命期内不会遭到放弃袁残值获

得有一定风险袁计算未考虑期权的项目净现值渊精确到0.000 1

万元冤遥

渊2冤要求采用二叉树方法计算放弃决策的期权价值渊计算

过程和结果填入下列表格冤袁并判断应否放弃执行该项目遥

2. G公司是一家商业企业袁主要从事商品批发业务袁该公

司2005年和2006年的财务报表数据如下院

项 目

信用政策

年销售额渊万元/年冤

收账费用渊万元/年冤

应收账款周转天数

所有账户的坏账损失率

享受折扣的客户比例渊占赊销额冤

现行政策

N/45

2 400

40

2个月

2%

甲方案

N/60

2 600

20

3个月

2.5%

乙方案

2/10袁N/90

2 700

10

4个月

3%

10%

项 目

燃料成本

电 费

维修成本

管理人员工资及福利费

广 告

房地产租赁费

保险费

水 费

利 息

折 旧

合 计

总 成 本

800 000

96 500

50 000

481 500

297 900

47 700

12 600

45 000

90 000

225 000

2 146 200

变动成本 固定成本

需要量

概 率

18

0援15

19

0援2

20

0援3

21

0援2

22

0援15

项 目

流动资产

长期资产

合 计

年 初

5 400

10 000

15 400

年 末

5 440

10 657.9

16 097.9

项 目

经营流动负债

短期借款渊利息率8%冤

经营长期负债

长期借款渊利息率10%冤

所有者权益

合 计

年 初

5 200

800

2 000

1 900

5 500

15 400

年 末

5 220

1 000

2 400

2 000

5 477.9

16 097.9

资 产 负债和所有者权益

2003 2004 2005 2006 2007年 份

增长率

营业现金流量

企业实体自由现金流量

折现系数

预测期实体现金流量现值

公 司 名 称

B

C

D

E

F

G

市 净 率

3

1.48

2.0

2.8

1.5

2.5

权 益净 利率

10%

8%

12%

15%

6%

25%
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要求院

渊1冤假设企业货币资金均为生产经营所需的现金袁要求编

制调整资产负债表和利润表渊四舍五入取整冤遥

渊2冤要求分别计算2005年尧2006年的经营利润率尧净经营

资产周转次数尧净经营资产利润率尧净利息率尧经营差异率尧净

财务杠杆尧杠杆贡献率尧权益净利率及其变动渊百分位保留两

位小数冤遥

渊3冤要求用连环替代法计算2006年相比2005年净经营资

产利润率尧净利息率和净财务杠杆变动对权益净利率的影响遥

渊4冤编制2007年预计用于管理的利润表和资产负债表渊四

舍五入取整冤遥

有关预算编制的数据条件如下院 淤2007年的销售增长率

为10%遥于利润表各项目院利息渊财务费用冤为年初有息负债的

1.83%曰股利支付率维持上年水平曰营业外收支尧投资收益项目

金额为零曰所得税税率预计不变渊30%冤曰利润表其他各项目占

销售收入的百分比与2006年相同遥盂资产负债表项目院假设目

前货币资金均为维持正常经营所需要的经营现金袁 预计经营

现金及其他经营资产尧 经营负债各项目与销售收入的增长率

相同曰没有进行对外长期股权投资曰长期借款维持上年水平曰

不考虑通过增加股权筹集资金曰现金短缺通过短期借款补充袁

多余现金偿还短期借款袁预计公司不保留多余金融资产遥

渊5冤若公司2007年的销售增长率为10%袁预计2008年及今

后的销售增长率可稳定在5%左右袁经营利润将与销售同步增

长袁预计2008年及今后的每年净投资为0袁公司加权资本成本

预计为10豫可保持不变遥 计算公司2007年和2008年的企业实

体现金流量袁并计算公司目前的实体价值遥

一尧单项选择题

1.【答案】D

【解析】P=-S+C+PV渊X冤=-42+8.50+37衣渊1+5%冤=1.74

渊元冤遥

2.【答案】B

【解析】若资本市场是完善的袁单纯资本结构的改变不会

改变加权平均资本成本遥

3.【答案】A

【解析】A公司目前的流动负债=600衣2=300渊万元冤遥由于

采用的是激进的筹集政策袁增加存货袁同时要增加流动负债袁

设最多可增加的存货为X袁则:渊600+X冤衣渊300+X冤=1.5,所以

X=300渊万元冤遥

4.【答案】A

【解析】B没有考虑到等资本结构假设曰C没有考虑到增

加债务会使股东要求的报酬率由于财务风险增加而提高曰D

应该用股东要求的报酬率去折现股东现金流量遥

5.【答案】C

【解析】降低净财务杠杆会使权益净利率下降袁因为权益

净利率=净经营资产利润率垣渊净经营资产利润率-净利息率冤

伊净财务杠杆袁而院净经营资产利润率越经营利润率伊净经营资

产周转次数袁 从公式可看出提高权益净利率的途径有提高经

项 目

一尧营业收入

减院营业成本

减院营业税金及附加

营业和管理费用渊不含折旧摊销冤

折旧及长期资产摊销

财务费用

资产减值损失

加院公允价值变动收益

加院投资收益

二尧营业利润

营业外收入渊处置固定资产净收益冤

减院营业外支出

三尧利润总额

减院所得税

四尧净利润

加院年初未分配利润

五尧可供分配的利润

应付普通股股利

六尧未分配利润

2005年

200 000

137 000

714

40 000

12 000

4 000

1 000

0

9 000

14 286

0

0

14 286

4 286

10 000

18 000

28 000

5 000

23 000

2006年

212 000

139 000

1 420

42 000

12 720

5 480

0

0

0

11 380

6 800

0

18 180

5 454

12 726

23 000

35 726

6 364

29 362

利 润 表

单位院万元

项 目

货币资金

交易性金融资产

应收账款

存货

待摊费用

流动资产合计

长期股权投资

固定资产原值

累计折旧

固定资产净值

其他非流动资产

非流动资产合计

资产总计

短期借款

应付账款

预收账款

流动负债合计

长期借款

负债合计

股 本

未分配利润

股东权益合计

负债及股东权益总计

2005年

5 200

6 000

28 600

44 000

22 600

106 400

0

140 200

14 600

125 600

18 000

143 600

250 000

12 800

17 400

37 800

68 000

57 050

125 050

101 950

23 000

124 950

250 000

2006年

5 800

0

31 800

66 000

15 200

118 800

0

314 128

25 000

289 128

16 000

305 128

423 928

21 600

22 800

49 600

94 000

188 546

282 546

112 020

29 362

141 382

423 928

资 产 负 债 表

单位院万元 2007年度注册会计师全国统一考试

财务成本管理模拟试题

参考答案及解析
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营利润率尧净经营资产周转次数尧净财务杠杆遥

6.【答案】C

【解析】股本按面值增加100万元渊1伊1 000伊10%冤袁本题

由于指明股票股利按市价折算袁 所以未分配利润按市价减少

5 000万元渊50 伊1 000 伊10%冤袁则资本公积为 12 900万元

渊8 000+4 900冤遥

7.【答案】B

【解析】股票投资人要求的必要收益率=D1/P+g遥股票的

资金成本率=12%=0.5伊渊1+g冤衣10+g袁则g=6.67%遥

8.【答案】C

【解析】A产品应分配的联合成本=650衣咱渊50伊20-150冤+

70伊25暂伊渊50伊20-150冤=212.5曰A产品总加工成本=212.5 +

150=362.5曰A产品单位成本=362.5衣50=7.25遥

9.【答案】B

【解析】固定成本的高低不会影响边际贡献遥

10.【答案】A

【解析】高低点法是根据业务量的最高和最低两点资料

来进行计算的袁 所以本题应根据2004年和2006年的数据进行

分析计算袁b=渊270-240冤衣渊325-250冤=0.4曰a越270原0.4伊325越

140遥y越140垣0.4x越140垣0.4伊400越300遥

二尧多项选择题

1.【答案】ACDE

【解析】本题的考点是相对价值模型之间的比较遥市盈率

的驱动因素是企业的增长潜力尧股利支付率和风险渊股权资本

成本冤袁这三个因素类似的企业袁才会具有类似的市盈率曰市净

率的驱动因素有权益报酬率尧股利支付率尧增长率和风险袁这

四个比率类似的企业袁会有类似的市净率曰收入乘数的驱动因

素是销售净利率尧支付率尧增长率和股权成本袁这四个比率相

同的企业袁会有类似的收入乘数遥

2.【答案】ABC

【解析】杠杆贡献率=渊净经营资产利润率-净利息率冤伊

净财务杠杆遥

3.【答案】ABCD

【解析】股利支付率越高袁则留存收益越少袁所以袁外部融

资需求越大曰销售净利率越高袁则留存收益越多袁所以袁外部融

资需求越小曰可供动用金融资产越高袁外部融资需求越小曰内

含增长率是只靠内部积累实现的销售增长袁 此时企业的外部

融资需求额为0遥如果企业的实际增长率低于本年的内含增长

率袁则企业不需要从外部融资遥

4.【答案】ABCDE

【解析】按照存货管理的目的袁需要通过合理的进货批量

和进货时间使存货的总成本最低袁这个批量叫做经济订货量袁

所以A是正确的遥 订货成本=渊存货全年需要量衣每次进货批

量冤伊每次订货的变动成本袁可见D为正确遥储存成本=渊每次

进货批量衣2冤伊单位存货的年储存成本袁 可见C为正确遥D尧C

正确则可说明B正确遥 由于当年变动储存总成本和年变动订

货总成本相等时袁存货总成本为最低袁所以能使其相等的采购

批量为经济订货量袁E为正确遥

5.【答案】ABC

【解析】发行可转换债券的优点是减少筹资中的利益冲

突遥

6.【答案】BCD

【解析】发放股票股利是所有者权益内部的此增彼减袁不

导致公司资产的流出袁 也不导致负债和所有者权益总额发生

改变袁所以股东财富也不会增加遥

7.【答案】ABD

【解析】C是产量基础成本计算制度的特点遥

8.【答案】BC

【解析】全部投资资本=净经营资产越净负债垣所有者权

益=经营营运资本垣净经营长期资产袁无息负债不是融资引起

的现金流量袁不属于投资资本遥

9.【答案】ABD

【解析】杠杆租赁情况下袁 出租人既是资产的出借人袁同

时又是贷款的借入人袁 通过租赁既要收取租金又要支付借贷

债务遥由于租赁收益大于借款成本袁出租人借此而获得财务杠

杆好处袁因此袁这种租赁形式被称为杠杆租赁遥

10.【答案】ABC

【解析】到期日相同的期权袁执行价格越高袁涨价的可能

空间少袁所以看涨期权的价格越低曰而执行价格越高袁降价的

可能空间多袁看跌期权的价格越高遥执行价格相同的期权袁到

期时间越长袁期权的价格越高袁无论看涨还是看跌期权都如此遥

三尧判断题

1.【答案】伊

【解析】每年的产品销售成本=40 000伊100伊12=48 000 000

渊元冤袁生产计划变动后的平均存货=48 000 000衣6=8 000 000

渊元冤袁现有存货=48 000 000衣8=6 000 000渊元冤袁改变计划

后增加的存货=2 000 000渊元冤袁存货占用资金的应计利息=

2 000 000伊15%=300 000渊元冤遥由于存货占用资金的应计利息

大于潜在节约的26万元袁因此不应改变生产计划遥

2.【答案】伊

【解析】美式期权在到期前的任意时间都可以执行袁除享

有欧式期权的全部权利之外袁还有提前执行的优势遥因此袁美

式期权的价值应当至少等于相应欧式期权的价值袁 在某种情

况下比欧式期权的价值更大遥

3.【答案】伊

【解析】对于两种资产组合袁在整个机会集中比最小方差

组合点收益高的点必然是有效的遥

4.【答案】伊

【解析】成本动因还可以分为单一动因和复合动因遥单一

动因是指成本动因作为分配基础时袁使用单一的数量尧次数或

者时间等指标曰复合动因是指成本动因作为分配基础时袁使用

两种或两种以上的数量指标袁 如按人工工时乘以设备工时系

数或者按设备工时乘以人工工时系数尧产品售价乘以产量尧数

量乘以体积尧数量乘以重量等遥

5.【答案】伊

【解析】转换比率越高袁债券能够转换成的普通股的股数

越多遥

6.【答案】菁

【解析】剩余股利政策的特点遥

7.【答案】伊

【解析】随着时间的推移袁固定资产的持有成本和运行成

本呈反方向变化遥在使用初期运行费比较低袁以后随着设备逐

渐陈旧袁维修尧护理尧能源消耗等运行成本逐渐增加曰与此同

时袁固定资产的价值逐渐减少袁资产占用的应计利息等持有成

本会逐步减少遥

8.【答案】菁
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【解析】投资中心除了总公司分摊的管理费不可控外袁其

他成本都是可控的遥

9.【答案】菁

【解析】结转本期损益法的依据是确信标准成本是真正

的正常成本袁成本差异是不正常的低效率和浪费造成的袁应直

接体现在本期损益之中袁使利润能体现本期工作成绩的好坏遥

10.【答案】菁

【解析】营运资本越渊所有者权益+非流动负债冤-非流动

资产=长期资本-长期资产遥

四尧计算题

1.【答案】

渊1冤因为在租赁期满租赁资产归承租人所有的情况下袁承

租人的租赁费不能直接抵税袁而需要分别按折旧和利息抵税遥

因租赁合同没有明示本金和利息袁 故需要根据有关数据计算

内含利息率院4 000原994.94伊渊P/A袁i袁5冤-200伊渊P/S袁i袁5冤越0袁设

i越9豫袁则院4 000原994.94伊3.889 7-200伊0.649 9越0遥所以内含利

息率越9%遥

承租人净现值计算渊见下表袁单位院万元冤袁其中袁税后有担

保借款成本越8.5%伊渊1原40豫冤越5.1%遥

因此袁A公司应该通过租赁取得设备遥

渊2冤出租人的净现值计算渊见下表袁单位院万元冤袁其中袁

税后有担保借款成本越8.5%伊渊1原25豫冤越6.375%遥

因此袁B公司接受此租赁合同没有利遥

渊3冤

因此袁B公司接受此租赁合同有利遥

2.【答案】

渊1冤淤燃料成本遥点火成本为固定成本院a=渊0.1伊10 000+

1.5伊18 000冤伊22=616 000渊元冤袁单位变动成本院b=0.01伊0.15伊

18 000=27渊元冤遥所以燃料成本直线方程为院y=616 000+27x遥

于电力成本遥照明用电=8伊22伊100伊1.6=28 160渊元冤袁维

持费用=50 000渊元冤袁额度内最大产量=渊20 000-2 000冤衣2=

9 000 渊件冤遥9 000件以内的直线方程院y越28 160+50 000+1.6伊

2x=78 160+3.2x曰9 000件以上的直线方程院y=渊78 160+3.2伊

9 000冤+渊x-9 000冤伊2伊1.6伊2=49 360+6.4x遥

盂维修成本遥b=渊55 800-43 200冤衣渊14 000-7 000冤=1.8曰

a=55 800-1.8伊14 000=30 600遥 维修成本的直线方程院y=

30 600+1.8x遥

渊2冤本月生产的约当产量=8 500+600伊50豫-100伊50豫=

8 750渊件冤遥

淤燃料成本院y=616 000+27伊8 750=852 250渊元冤袁其中袁

固定成本比重=616 000衣852 250=72.28%袁变动成本比重=1-

72.28豫=27.72%遥

于电力成本院y=78 160+3.2伊8 750=106 160渊元冤袁其中袁

固定成本比重=78 160衣106 160=73.62豫袁 变动成本比重=1-

73.62%=26.38%遥

盂维修成本院y=30 600+1.8伊8 750=46 350渊元冤袁其中袁固

定成本比重=30 600衣46 350=66.02%袁 变动成本比重=1-

66.02%=33.98%遥

渊3冤存货成本计算渊见下表袁单位院元冤

单位院万元

年份渊期末冤

购置设备现金支出

租 金

资产余值收回成本

差额现金流量

折现系数渊8.5%冤

折现系数渊14%冤

各年现金流量的现值

净 现 值

0

4 000

-4 000

1

-4 000

24.65

1

994.94

994.94

0.921 7

917.04

2

994.94

994.94

0.849 5

845.20

3

994.94

994.94

0.782 9

778.94

4

994.94

994.94

0.721 6

717.95

5

994.94

994.94

0.665 0

661.64

5

200.00

200.00

0.519 4

103.88

年份渊期末冤

避免设备成本支出

租金支付

利息抵税

支付资产余值价款

差额现金流量院

折现系数渊5.1%冤

折现系数渊14豫冤

各年现金流量现值

净现值

0

4 000

4 000

1

4 000

17.31

1

994.94

144.00

850.94

0.9515

809.67

2

994.94

121.14

873.80

0.905 3

791.05

3

994.94

96.23

898.71

0.861 4

774.15

4

994.94

69.07

925.87

0.819 6

758.84

5

994.94

39.44

955.50

0.779 8

745.10

5

-200.00

200.00

0.519 4

103.88

时间渊年末冤

支付租金

支付利息

归还本金

未还本金

0

4 000

1

994.94

360.00

634.94

3 365.06

2

994.94

302.86

692.08

2 672.98

3

994.94

240.57

754.37

1 918.61

4

994.94

172.67

822.27

1 096.34

5

994.94

98.60

896.34

200.00

单位院万元

项 目

燃料成本

电 费

维修成本

管理人员工资及福利费

广 告

房地产租赁费

保险费

水 费

利 息

折 旧

合 计

总成本

800 000

96 500

50 000

481 500

297 900

47 700

12 600

45 000

90 000

225 000

2 146 200

变 动 成 本

800 000伊27.72%=221 760

96 500伊26.38%=25 457

50 000伊33.98%=16 990

264 207

固定成本

578 240

71 043

33 010

481 500

297 900

47 700

12 600

45 000

90 000

225 000

1 881 993

单位院元
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购置设备
现金支出

税后租金

销售成本
减税

资产余值
收回成本

差额现金
流量

折现系数
渊6.375%冤

折现系数
渊14%冤

各年现金
流量现值

净现值

0

4 000

-4 000

1

-4 000

-0.7

1

746.21

158.74

904.95

0.940 1

850.74

2

746.21

173.02

919.23

0.883 7

812.32

3

746.21

188.59

934.80

0.830 8

776.63

4

746.21

205.57

951.78

0.781 0

743.34

5

746.21

224.08

970.29

0.734 2

712.39

5

200.00

200.00

0.519 4

103.88

年份渊期末冤



期末产成品存量=300+8 500-8 000=800渊件冤袁期末产成

品存货成本=800伊153.2=122 560渊元冤遥

3.【答案】

渊1冤自制院Q= 咱2伊500伊7 200衣渊6伊10%冤暂伊40衣渊40-20冤=

4 899渊件冤曰TC渊Q鄢冤= 2伊500伊7 200伊6伊10%伊渊40-20冤衣40=

1 470渊元冤曰TC=7 200伊6+1 470=44 670渊元冤遥

外购院Q= 渊2伊20伊7 200冤衣渊6伊1.5伊10%冤=566渊件冤曰TC

渊Q鄢冤= 2伊20伊7 200伊6伊1.5伊10%=509渊元冤曰TC=7 200伊6伊

1.5+509=65 309渊元冤遥

因为外购总成本大于自制总成本袁故企业应自制A标准件遥

渊2冤生产准备期内存货需要量及概率渊见下表冤遥

年生产准备次数=7 200衣4 899=1.47渊次冤遥

设B=0袁R=2伊渊7 200衣360冤=40袁则S=渊42-40冤伊0.2+渊44-

40冤伊0.15=1遥TC渊S袁B冤=10伊1伊1.47=14.70遥

设B=2袁R=40+2=42袁则S=渊44-42冤伊0.15=0.3遥TC渊S袁B冤

=10伊0.3伊1.47+2伊6伊10%=5.61遥

设B=4袁R=40+4=44袁则S=0遥TC渊S袁B冤=4伊6伊10%=2.4遥

因此袁再订货点=44件时袁相关成本最小遥

渊3冤自制院存货平均占用资金=4 899衣2伊渊1-20衣40冤伊6+4伊

6=7 372.5渊元冤遥

4.【答案】

渊1冤2003年息前税后利润=息税前利润伊渊1-所得税税率冤

=2 597伊渊1-30%冤=1 817.9 渊万元冤遥2003年经营营运资本=经

营流动资产-经营流动负债=5 440-5 220=220 渊万元冤遥

2003年资本支出=长期经营资产净值变动+折旧-经营长期负

债增加=渊10 657.9-10 000冤+250-400=507.9渊万元冤遥

企业实体现值=1 512.572 6+1 485.502 5+1 459.004 9+

2 112.0307衣渊10%-2%冤伊0.711 8=4 457.08+18 791.793 15=

23 248.87渊万元冤曰股权价值=23 248.87-3 000=20 248.87渊万

元冤袁每股价值=20 248.87衣1 000=20.25渊元/股冤遥

由于公司目前的市价为20元袁所以公司股票被市场低估了遥

渊2冤

当前净利润=渊2 597-1 000伊8%-2 000伊10%冤伊渊1-30%冤

=1 621.9渊万元冤袁权益净利率=1 621.9衣5 477.9=29.61%遥

目标企业每股价值=可比平均修正市净率伊目标企业权

益净利率伊100伊目标企业每股净资产=0.17伊29.61%伊100伊5=

25.17渊元/股冤遥由于公司目前的市价为20元袁所以公司股票被

市场低估了遥

5. 【答案】总额分析法院 由于存货周转率=360衣60=6

渊次冤袁存货平均余额=销售收入衣存货周转次数袁则院原存货平

均余额=2 400衣6=400渊万元冤遥方案甲存货平均余额=2 600衣

6=433.33渊万元冤袁方案乙存货平均余额=2 700衣6=450渊万元冤遥

原应付账款平均余额=300渊万元冤遥方案甲应付账款平均

余额=2 600伊渊300衣2 400冤=325渊万元冤袁方案乙应付账款平均

余额=2 700伊渊300衣2 400冤=337.5渊万元冤遥

因此袁应采纳甲方案遥

五尧综合题

1.【答案】

渊1冤未考虑期权的项目净现值渊见下表袁单位院万元冤遥其

中袁折旧越10 000衣4越2 500渊万元冤遥

税法规定账面净值

最终余值

净损益

回收流动资金及长期资产余值的税后流量

第 4 年 末

200

400

200

400原200伊20豫越360

项 目

销售额

毛利

-应收账款投资
应计利息

-存货占用资金
应计利息

+应付账款占用
资金应计利息

-坏账损失

-收账费用

-折扣成本

税前收益

现行政策

2 400

2 400伊0.2=480

400伊0.8伊15%=48

400伊15%=60

300伊15%=45

2 400伊2%=48

40

329

方案甲

2 600

2 600伊0.2=520

650伊0.8伊15%=78

433.33伊15%=65

325伊15%=48.75

2 600伊2.5%=65

20

340.75

方案乙

2 700

2 700伊0.2=540

900伊0.8伊15%=108

450伊15%=67.5

337.5伊15%=50.625

2 700伊3%=81

10

2 700伊10%伊2%=5.4

318.725

单位院万元

月初在产品
渊100件冤

本月投产
渊9 000件冤

费用合计

分配率

完工产品成本
渊8 500件冤

月末在产品
渊600件冤

直接材料

2 000

180 000

182 000

182 000衣渊8 500
垣600冤越20

170 000

12 000

直接人工

5 000

900 000

905 000

905 000衣渊8 500垣
600伊0.5冤越102.84

874 140

30 860

变动制造费用

3 000

264 207

267 207

267 207衣渊8 500垣
600伊0.5冤越30.36

258 060

9 147

合 计

10 000

1 344 207

1 354 207

153.2

1 302 200

52 007

公司名称

B

C

D

E

F

G

平 均

市净率

3

1.48

2.0

2.8

1.5

2.5

2.213 3

权益净利率

10%

8%

12%

15%

6%

25%

12.666 7%

修正的市净率

0.17

生产准备期内存货需要量渊L伊d冤

概 率

36

0援15

38

0援2

40

0援3

42

0援2

44

0援15
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年 份

增长率

息前税后利润

+折旧

营业现金流量

-资本支出

渊经营营运资本冤

-经营营运资本变动

企业实体自由现金流量

折现系数渊12%冤

预测期实体现金流量
现值

2003

1817.9

250

2067.9

507.9

220

2004

10%

1 999.69

275

2 274.69

558.69

242

22

1 694

0.892 9

1 512.572 6

2005

10%

2 199.659

302.5

2 502.159

614.559

266.2

24.2

1 863.4

0.797 2

1 485.502 5

2006

10%

2 419.624 9

332.75

2 752.375

676.014 9

292.82

26.62

2 049.74

0.711 8

1 459.004 9

2007

2%

2 468.017 3

339.405

2 807.422 3

689.535 2

298.676 4

5.856 4

2 112.030 7

单位院万元



渊2冤

调整后净现值=10 276.648-10 200=76.648渊万元冤,未调

整净现值越原1 042.15渊万元冤袁期权的价值=76.648-渊-1 042.15冤

=1 118.798渊万元冤遥因此应当进行该项目袁不应放弃遥

【解析】

渊1冤确定上行乘数和下行乘数遥由于锆石价格的标准差为

20%袁所以院u=e滓 t=e0.2 t=1.221 4袁d=1/u=1/1.221 4=0.818 7遥

渊2冤构造销售收入二叉树遥按照计划产量和当前价格计

算袁税后销售收入=2伊150伊渊1原20豫冤=240渊万元冤遥不过袁目前

还没有开发袁明年才可能有销售收入院第1年的上行收入=

2 400伊1.221 4=2 931.36渊万元冤袁第1年的下行收入=2 400伊

0.818 7=1 964.88渊万元冤遥以下各年的二叉树以此类推遥

渊3冤构造营业现金流量二叉树遥由于税后付现成本为每年

400万元袁折旧抵税每年500万元遥税后收入二叉树各节点加上

100万元袁可以得出营业现金流量二叉树遥

渊4冤确定上行概率和下行概率遥期望收益率=上行百分

比伊上行概率+下行百分比伊渊1-上行概率冤袁5%=渊1.221 4-1冤

伊上行概率+渊0.818 7原1冤伊渊1-上行概率冤遥所以袁上行概率=

0.574 4袁或院上行概率越渊1垣r原d冤衣渊u原d冤越0.574 4曰下行概率=

1-上行概率=1-0.574 4=0.425 6遥

渊5冤期末回收流动资金及长期资产余值的税后流量遥

2.【答案】

渊1冤

4

5%

2 917.215

0.683 0

1 992.457 8

360

0.683 0

245.88

-400

500

0.822 7

-329.08

411.35

年 份

收入增长率

预期税后收入

含风险的折现
率渊10%冤

各年税后收入
现值

收入现值合计

回收余值

含风险的折现
率渊10%冤

回收流量现值
合计

税后付现成本
支出

折旧抵税

无风险的折现
率渊5%冤

各年固定成本
现值

折旧抵税现值

固定成本现值
合计

折旧抵税现值
合计

投资

净现值

0

8 557.381

245.88

-1 418.36

1 772.95

10 200

-1 042.15

1

5%

20伊150伊渊1+
5%冤伊渊1-20%冤
=2 520

0.909 1

2 290.932

-渊2伊150+200冤
伊渊1-20%冤=
-400

2 500伊20%=500

0.952 4

-380.96

476.2

2

5%

2 646

0.826 4

2 186.654 4

-400

500

0.907 0

-362.8

453.5

3

5%

2 778.3

0.751 3

2 087.336 8

-400

500

0.863 8

-345.52

431.9

0

2 400

2 500

5%

-18.13%

0.574 4

0.425 6

10 251.017

1 0276.648

1

2 931.36

1 964.88

3 031.36

2 064.88

9 377.568 6

6 478.068 5

5 540

9 377.568 6

6 541.304 3

2

3 580.363 1

2 399.904 4

1 608.647 3

3 680.363 1

2 499.904 4

1 708.647 3

7 673.309 2

5 312.355 1

3 729.816 2

3 840

7 673.309 2

5 312.355 1

3 885.825 6

3

4 373.055 5

2 931.243 3

1 964.801 8

1 316.999 5

4 473.055 5

3 031.243 3

2 064.801 8

1 416.999 5

4 811.196

3 369.368 9

2 402.917 4

1 755.108 4

2 140

4 811.196

3 369.3 689

2 402.9 174

2140

4

5 341.249 982

3 580.220 534

2 399.808 868

1 608.583 2

1 078.227 498

5 441.249 982

3 680.220 534

2 499.808 868

1 708.583 2

1 178.227 498

360

360

360

360

360

360

360

360

360

360

360

时间渊年末冤

固定资产余值
渊清算价值冤

期望收益渊r冤

下降百分比渊d-1冤

上升概率

下降概率

营 业 现 金 流
量=税后收入-
税 后 付 现 成
本+折旧抵税

销售收入

修正项目现值
渊清算价值大于
经营价值时袁用
清算价值取代经
营价值袁 并重新
从后向前倒推冤

未修正项目价
值=咱p伊渊后期上
行营业现金+后
期期末价值 冤 +
渊后期下行营业现
金+后期期末价
值冤伊渊1-p冤暂/渊1+
r冤袁从后向前倒推
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税法规定渊含流动资
金冤账面净值

最终余值

净损益

回收流动资金及长期
资产余值的税后流量

1

7 500垣200
越7 700

5 000

原2 700

5 000垣2 700
伊20豫越5 540

2

5 000垣200
越5 200

3 500

原1 700

3 500垣1 700
伊20豫越3 840

3

2 500垣200
越2 700

2 000

原700

2 000垣700
伊20豫越2 140

4

200

400

200

400原200伊
20豫越360

单位院万元

项 目
经营资产院
经营现金
应收账款
存货
待摊费用
长期股权投资
固定资产原值
累计折旧
固定资产净值
其他非流动资产
经营资产合计
经营负债院
应付账款
预收账款
经营负债合计
净经营资产
金融负债院
短期借款
长期借款
金融负债合计
金融资产院
交易性金融资产
金融资产合计
净负债
股东权益院
股本
未分配利润
股东权益合计
净负债及股东权益总计

2005年

5 200
28 600
44 000
22 600

0
140 200
14 600

125 600
18 000

244 000

17 400
37 800
55 200

188 800

12 800
57 050
69 850

6 000
6 000

63 850

101 950
23 000

124 950
188 800

2006年

5 800
31 800
66 000
15 200

0
314 128
25 000

289 128
16 000

423 928

22 800
49 600
72 400

351 528

21 600
188 546
210 146

0
0

210 146

112 020
29 362

141 382
351 528

调整资产负债表 单位院万元



渊2冤

渊3冤上年权益净利率院6.78%+渊6.78%-4.39%冤伊51.01%=

8豫渊淤冤曰 替代净经营资产利润率院4.71%+渊4.71%-4.39%冤伊

51.01%=4.87豫渊于冤曰 替代净利息率院4.71%+渊4.71%-1.83%冤伊

51.01%=6.18%渊盂冤曰替代净财务杠杆院4.71%+渊4.71%-1.83%冤

伊148.64%=9豫渊榆冤遥

净经营资产利润率的影响院 于-淤=4.87%-8%=-3.13%曰

净利息率的影响院盂-于=6.18%-4.87豫=1.31%曰净财务杠杆的

影响院榆-盂=9豫-6.18豫=2.82%遥

可见袁 主要是由于净财务杠杆上升和净利息率下降引致

权益净利率的上升遥

渊4冤

渊5冤2007年净投资=386 681-351 528=35 153渊万元冤袁

2007年实体现金流量=经营利润-净投资=12 982-35 153=

-22 171渊万元冤袁2008年实体现金流量=12 982伊渊1+5豫冤=13 631.1

渊万元冤遥

企业实体价值=-22 171衣渊1+10豫冤+13 631.1衣渊10%-5%冤

衣渊1+10%冤=227 682.73渊万元冤遥

项 目

经营活动:

一尧营业收入

减院营业成本

二尧毛利

减院营业税金及附加

营业和管理费用渊不含折旧摊销冤

折旧及长期资产摊销

三尧主要经营利润

减院资产减值损失

加院公允价值变动收益

加院投资收益

四尧税前营业利润

营业外收入渊处置固定资产净收益冤

减院营业外支出

五尧税前经营利润

减院经营利润所得税费用渊30%冤

六尧经营利润

金融活动院

一尧税前利息费用

利息费用减少所得税

二尧净利息费用

利润合计

税前利润合计

所得税费用合计

税后净利润

2005年

200 000

137 000

63 000

714

40 000

12 000

10 286

1 000

0

9 000

18 286

0

0

18 286

5 486

12 800

4 000

1 200

2 800

14 286

4 286

10 000

2006年

212 000

139 000

73 000

1 420

42 000

12 720

16 860

0

0

0

16 860

6 800

0

23 660

7 098

16 562

5 480

1 644

3 836

18 180

5 454

12 726

调整利润表 单位院万元

本期模拟试题由北大东奥提供

东奥会计在线：http://www.dongaoacc.com

项 目

经营活动院

一尧营业收入

减院营业成本

减院营业税金及附加

营业和管理费用渊不含折旧摊销冤

折旧及长期资产摊销

二尧税前经营利润

减院经营利润所得税费用渊30%冤

三尧经营利润

金融活动院

四尧税前利息费用

利息费用减少所得税

五尧净利息费用

税后净利润

加院年初未分配利润

六尧可供分配的利润

减院应付普通股股利

七尧未分配利润

2007年

233 200

152 900

1 562

46 200

13 992

18 546

5 564

12 982

3 846

1 154

2 692

10 290

29 362

39 652

5 145

34 507

预计利润表 单位院万元

项 目

经营资产院

经营现金

经营流动资产

经营流动负债

经营营运资本

经营长期资产

减院经营长期负债

净经营长期资产

净经营资产

金融负债院

短期借款

长期借款

金融负债合计

股本

年末未分配利润

股东权益合计

净负债及股东权益总计

2007年

6 380

124 300

79 640

51 040

335 641

0

335 641

386 681

51 608

188 546

240 154

112 020

34 507

146 527

386 681

预计资产负债表 单位院万元

主要分析指标

经营利润率

净经营资产周转次数

净经营资产利润率

净利息率

经营差异率

净财务杠杆

杠杆贡献率

权益净利率

2005年

6.40%

105.93%

6.78%

4.39%

2.39%

51.10%

1.22%

8.00%

2006年

7.81%

60.31%

4.71%

1.83%

2.89%

148.64%

4.29%

9.00%

变 动

1.41%

-45.62%

-2.07%

-2.56%

0.50%

97.54%

3.07%

1.00%
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